
TURISTICKÝ ZÁJAZD DO V. TATIER – NA SOLISKO, K ŠTRBSKÉMU 
PLESU A K VDOPÁDU „SKOK“ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



NIEKOĽKO SLOV O MIESTACH ZÁJAZDU 
 

 

Predné Solisko (2 117 m n.m.) - je jeden z najľahšie dostupných 

štítov vo Vysokých Tatrách - nachádza sa priamo nad Štrbským plesom. 

Túra zo Štrbského plesa na Chatu pod Soliskom a na Predné Solisko je 

dostupná celoročne. Z vrcholu Predného Soliska je možné za priaznivého 

počasia vidieť celé okolie Štrbského Plesa, Mlynickú dolinu, vodopád 

Skok, štíty ako: Satan (2 432 m.n.m.), Kriváň (2494 m.n.m.), Končistú (2 

538 m.n.m.) alebo Patriu (2 203 m.n.m.). 

 

„Skok“ - je asi 30 m vysoký vodopád v Mlynickej doline na rieke 

Mlynica (väčšia časť vody preteká vľavo, menšia vpravo pri pohľade naň). 

Ide o jeden z najkrajších tatranských vodopádov, ktorého krása vynikne 

pri zvýšených prietokoch vody (voda sa valí aj stredom). Vodopád padá 

zo skalného prahu vo výške 1 789 m n. Od začiatku Mlynickej doliny 

vedie k nemu žltá značka. Prechádzka k nemu trvá asi 1h 20 min, späť 

asi 1h. 

 

Štrbské pleso - je zrejme najznámejšie a najnavštevovanejšie 

tatranské pleso. V minulosti to bolo miesto, ktoré zaujímalo hlavne 

drevorubačov, bylinkárov, poľovníkov a uhliarov. Štrbské Pleso je typické 

morénové jazero (pleso), ktoré je druhé najväčšie pleso na Slovensku. 

Okolie plesa je významným tatranským strediskom cestovného ruchu. 

Leží v nadmorskej výške 1 346,6 m.n.m., rozlohu má 19,8 ha a hĺbku 

max. 20 m. Jeho zakladateľom bol Jozsef Szentiványi (drevená socha 

nižšie).  

 
 
 
 



 

ÚČASTNÍCI ZÁJAZDU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PRICHÁDZAME V DOBREJ NÁLADE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DELÍME SA NA DVE SKUPINY – NA SOLISKO A K VODOPÁDU „SKOK“ 
 
 

 

 
 
 



 
 

SKUPINKY NA SOLISKU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



 

 

 
 



 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PUTOVANIE K VODOPÁDU „SKOK“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 



 

 



PO TÚRE DOBRE PADLO OBČERSTVENIE 

 
 

POSLEDNÉ POHĽADY NA HORY 

 

 

 



OBCHODNÝ RUCH PRI ŠTRBSKOM PLESE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


